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Ata da 3ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 1º Período da 3ª Sessão Legislativa 

da 8ª Legislatura, realizada no dia 25 de março 

de 2019. ________________________________ 

 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de 

dois mil e dezenove, sob a Presidência do Vereador Alexon Soares Cipriano, realizou-se, 

com início às dezesseis horas, a Terceira Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro 

de Itapemirim–ES, referente ao Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa da Oitava 

Legislatura. Conforme o registro de chamada, não foram constatadas ausências. / Alexon 

Soares Cipriano (Presidente): — Passa a palavra ao cerimonial para que seja dado início à 

solenidade de entrega dos Títulos Ignez Massad Cola, destinados a pessoas que se destacam 

na realização de serviços sociais e filantrópicos no âmbito do Município. / Mestre de 

Cerimônia: — Convida os seguintes homenageados para tomarem assento no plenário, nas 

cadeiras reservadas: Ednalva Marin Avanci, Eliane Ferreira, Daniela Correa Tabelini, Rita 

Elizieth Barbosa Eduardo Pavani, João Mendonça Domingues, Judith Machado Menegussi, 

Erenilda Ferreira Amistha, Alexandre de Oliveira Dias, Capítulo Cachoeiro de Itapemirim Nº 

391 – Ordem DeMolay, representado por Erick Pícoli, Gracielle Monteiro Ferreira, Maria 

Vanes Guimarães Vieira, Antônio José Gomes, Ana Júlia Fornaciari Elias, Jefferson Barbosa 

Pereira, Alexander Francisco Rodrigues, Mauriceia Pereira Pinheiro Maraboti e Delmontina 

Maria Azevedo Serafim. / Na sequência, o Presidente Alexon Soares Cipriano fez um discurso 

de saudação aos homenageados. / Em seguida, a Vereadora Renata Sabra Baião Fiório 

Nascimento também se pronunciou sobre a homenagem concedida. / Mestre de Cerimônia: 

— Inicia a entrega dos Títulos Ignez Massad Cola, convidando os vereadores e seus 

respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Ednalva Marin Avanci; Alexandre 

Bastos Rodrigues – Eliane Ferreira; Alexandre Valdo Maitan – Daniela Correa Tabelini; 

Alexon Soares Cipriano – Rita Elizieth Barbosa Eduardo Pavani; Allan Albert Lourenço 

Ferreira – João Mendonça Domingues; Antônio Geraldo de Almeida Costa – Judith Machado 

Menegussi; Dario Silveira Filho – Erenilda Ferreira Amistha; Delandi Pereira Macedo – 

Alexandre de Oliveira Dias; Diogo Pereira Lube – Capítulo Cachoeiro de Itapemirim Nº 391 

– Ordem DeMolay, representado por Erick Pícoli; Edison Valentim Fassarella – Gracielle 

Monteiro Ferreira; Elio Carlos Silva de Miranda – Maria Vanes Guimarães Vieira; Ely 

Escarpini – Antônio José Gomes; Paulo Sérgio de Almeida – Ana Júlia Fornaciari Elias; 

Renata Sabra Baião Fiório Nascimento – Jefferson Barbosa Pereira; Rodrigo Sandi – 

Alexander Francisco Rodrigues; Sílvio Coelho Neto – Mauriceia Pereira Pinheiro Maraboti; 

e Wallace Marvila Fernandes – Delmontina Maria Azevedo Serafim. Convida ainda o 

Vereador Wallace Marvila Fernandes para proceder a entrega das Homenagens Especiais ao 

atleta de box Leonardo Rufino Luiz e ao treinador Antônio Nascimento de Mendonça. / 

Prosseguindo, o Vereador Wallace Marvila Fernandes usou a tribuna para falar sobre as 

homenagens especiais concedidas. / Logo após, fizeram uso da palavra, em agradecimento à 

homenagem recebida, Maria Vanes Guimarães Vieira, Erick Pícoli e Alexander Francisco 



CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM 
                        ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

  

“Feliz a nação cujo Deus é o Senhor” 
 

Praça Jeronymo Monteiro, 70 – Centro – CEP: 29300-170 – Cachoeiro de Itapemirim – Espírito Santo 
PABX: (28) 3526-5622 – FAX: (28) 3521-5753  

2 

Rodrigues. / Encerrando a solenidade, os homenageados foram convidados a comparecerem à 

frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / E nada mais a 

ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, redigida e lavrada por Ana Rita Sanches 

Rodrigues Silva e Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, Redatoras de Atas. ___________ 
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